

HETVEHELYI HÍRMONDÓ

Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Községek Lapja



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Nymtit ülésen hangzott el!

Április 28.-án Bodán aláírásra került az Nymtit keretszerződése, valamint a támogatási alszerződés. Kovács Győző az Nymtit elnöke beszámolt az elmúlt negyedévben végzett munkájáról, valamint meghívót nyújtott át a tagtelepülések polgármestereinek 2023. június 1.-re szólóan Paksra, az Erzsébet szállóban megtartandó RHK Kft beszámolóra, illetve tájékoztatóra.

Megbeszélésre került a szakmai út, mely Szlovéniában Krsko atomerőmű megtekintése lenne, vagy Szlovákiai Bohunicei atomerőmű.

Elfogadásra került a 2023. évi Nymtit munkaterv, mely minden hónapra feladatot ad a tagtelepüléseknek.

Elfogadásra került az Ellenőrző Bizottság 2023. évi munkaterve.

Megtárgyalásra, valamint elfogadásra került az Nymtit 2023. évi költségvetése.

Településünk polgármestere nyilatkozott a nap fontos eseményeiről, és kifejtette a kutatás szükségességét, valamint a tagtelepülések feladatait.

Köszönetét fejezte ki az energiaügyi minisztérium konstruktív hozzáállásához, a Társulás tagtelepülésihez. (Megtekinthető a Hetvehely község honlapján)

Rafzi vendégeink voltak!

Öt fős delegáció érkezett a testvértelepülésünkről Svájcból. A Rafz településről érkezett vendégeink április 24-27-ig voltak Hetvehelyen.

A kapcsolat 28 éve jött létre és 2002-től lett hivatalossá téve, amikor a sportcsarnokunkban Jürg Sigrist és Wágner Antal polgármester aláírta a testvérkapcsolati megállapodást. Az elmúlt négy évben elmaradtak a találkozások a covid vírus, valamint más objektív okok miatt, de az idei évben folytatódott. Önkormányzatunk minden napra kellemes programokat állított össze, melyben voltak lehetőségek megismerni Baranya megye nevezetességeit, gasztronómiáját, gazdasági és politikai környezetét.

A több napos találkozó elmondhattuk az önkormányzatok nehézségeit, lehetőségeit, pályázatainkat. Gratuláltunk az elnyert energetika korszerűsítési pályázatunkhoz, melynek eredményeként a kivitelezést követően a Szolgáltatóház 20 kw, valamint a sportcsarnok 26 kw teljesítményű napelemmel fog rendelkezni és az épületek hőszivattyúkkal lesznek ellátva. Külső szigetelést kapnak és a sportcsarnokba új nyílászárók kerülnek, ezáltal energia megtakarítást ér el az önkormányzat. A közbeszerzés és a tervezés folyamatban van. Elmondhattuk, hogy Kán és Gorica településrészek megközelítésére a szomszédos településsel Bükkösddel közösen pályáztunk. Az út megépítése a döntéshozók támogatásával kivitelezésre kerül. Ennek a projektnek is már a közbeszerzési eljárása folyamatban van. Természetesen szóba került az energia árának hatalmas emelkedése, melyre megoldást jelenthet az energia függetlenség elérése. Magyarországnak Paks jelenti a megoldást, melyre a Rafziak válasza volt, hogy Svájcnak öt

atomerőműve van, melyek bezárásra kerültek, de kezdeményezés van az újra nyitásukra. Elmondtuk, hogy Paks kiégett fűtőelemeinek végleges elhelyezését szolgáló közetkutatásban részt vállaltunk melynek célja, hogy mindenkinek megfelelő információval szolgálhassunk. A kommunikációnak fontos szerepe van, melyet 28 éve biztosítunk az itt élő embereknek.

A látogatás utolsó estjére találkozót szervezett az önkormányzatunk mindazokkal a családokkal, akik már voltak Rafzban a településünkről.

A jó hangulatú vacsorán a településünk polgármestere megköszönte a vendégek látogatását, és az ajándékot, amit a településünk kapott. Az önkormányzatunk részéről készített ajándékot a Képviselő-testület tagjai adták át a vendégeinknek.

Kurt Altenburger Rafz polgármestere megköszönte a vendégszeretetünket, és sok sikert kívánt a projektjeinkhez, valamint reményét fejezte ki, hogy Európa nehézségei elkerülnek az országainkat, falvainkat.

Folytatás 2025-ben Rafzban, ahol ünnepélyes keretekben, megerősítjük az akkor már 30 éves testvértelepülési kapcsolatunkat!



Integrációs megállapodás aláírása Komlón!

Hetvehely Község Önkormányzata, mint átruházó átadja ellenérték nélkül a Magyar Állam Nemzeti Vagyongazdálkodási és Fejlesztési Zrt.-nek mint átvevő részére a víziközmű és a víziközmű működtető rendszerét.

A megállapodásnak titoktartási kötelezettsége van, mely kimondja, „hogy üzleti titoknak minősítik az egymás közötti tárgyalások valamennyi részletét, ideértve a szerződés megkötését megelőzően, valamint annak hatálya alatt megtett bármely nyilatkozatot”.

A feleket a titoktartási kötelezettség véghatáridő nélkül köti.

A fél sajátjaként felel minden munkavállalója, megbízottja és az érdekében eljáró valamennyi személy titoktartásáért.

I. Preambulum- előzményekből:

A térítésmentes tulajdon-átruházás az általános forgalmi adó szempontjából közcélú adományként minősül. A 2022. november 25. napjától hatályos, az önkormányzati tulajdonú víziközmű szolgáltató társaságok működésének biztosításával kapcsolatos a veszélyhelyzeti időszakában alkalmazandó szabályokról szóló 475/2022.(XI.24.) Korm. rendelet rendelkezései szerint.

Szociális tűzifa pályázat!

Képviselő-testület döntése értelmében, a 2023. évre szólóan is benyújtja a szociális tűzifa igényét, mely a szociálisan rászorult helyi lakosság megsegítését szolgálja.

A pályázati formában benyújtásra került szociális tűzifa mennyisége 76 m³.

A támogatható mennyiséget a döntéshozók határozzák meg.

Az önkormányzatnak 2000 Ft/ m³, plusz Áfát kell fizetni, valamint az erdőből a beszállítást és a lakosokhoz való kiszállítást kell finanszírozni, melynek teljes összege 970.000 Ft

Niels Bohr fizika-kémia verseny!

Május 8.-án Niels Bohr fizika-kémia verseny volt az Nymtit tagintézmény iskolái között, melyen a települések 7.-es, 8.-os diákjai mérték össze tudásukat.

Kovács Győző Boda polgármestere az Nymtit elnöke köszöntőjét követően Wágner Antal Hetvehely polgármestere, mint az Nymtit alelnöke és egyben házigazda üdvözölte a tagtelepülések diákjait és az RHK Kft részéről megjelent Wolf Kinga kommunikációs munkatársat.

Az üdvözléseket követően Nagy Beatrix tanárnő vette át a szót, és osztotta ki a feladatlapokat, melyen a kérdések szerepeltek. A 11x4 fős csapatok egyéniben és csapatban is számot adtak tudásukról.

Amíg a verseny zajlott, a tagtelepülések polgármesterei, valamint a felkészítő tanárok a Szolgáltatóház nagytermében beszéltek a kutatás jelenlegi helyzetéről, a polgármesteri kommunikációs feladatokról, valamint megtárgyalásra került a szakmai út. A verseny befejeztével a diákok és a polgármesterek, valamint a felkészítő tanárok egy közös ebéden vettek részt. Az ebédet követően eredményhirdetés következett, melyen minden diák ajándékot kapott.

A jó hangulatú versenyen Boda község csapata nyerte el az első helyet, akik megnyerték már második alkalommal a vándorszerleget is. Cserkút csapata lett a második és Hetvehely csapata lett a harmadik helyezett.

Zárszóként az Nymtit elnöke gratulált a csapatoknak és értékelte a nap eredményeit. Az alelnök megköszönte a jelenléteket és elmondta, hogy az önkormányzat az energia korszerűsítési pályázaton 167 millió Ft támogatást nyert a TOP_PLUSZ programban. Ebből az összegből megvalósul a sportszarnok teljes felújítása, mely új köntösben fogadja a diákokat a 2024. évben.

Minden diák és tanár számára kellemes nyarat és pihenést kívánt!



*Wágner Antal
polgármester*

LOMTALANÍTÁS

Értesítjük a lakosságot, hogy **2023. június 6.-án Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin** községek területén a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. **LOMTALANÍTÁST** tart.

Kérem Önöket, hogy a lomtalanításra szánt holmikat a házuk elé az útpadkára készítsék ki, reggel 6 óráig úgy, hogy a szabad közlekedést a kitett holmik ne gátolják, szóródó anyagok a tisztaság megóvása érdekében dobozban, vagy zsákban kerüljenek kihelyezésre.

*A lomtalanítási akció keretében a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. építési törmelékot, zöldhulladékot, állati tetemet, veszélyes hulladékokat, elektronikai hulladékot **NEM** szállít el!*

Kelenfiné Barics Rita kirendeltség-vezető

ÓVODA HÍREI

Hetvehely svájci testvértelepülésének korábbi valamint jelenlegi polgármestere és további 3 rafzi vendég látogatta meg az óvodásokat. Nem érkeztek üres kézzel: finomságokat hoztak a gyerekeknek, valamint bekapcsolódtak a délelőtti foglalkozásokba. Vendégeink elismeréssel beszéltek az óvodában az elmúlt évek felújításai során történt változásokról és örömmel töltötték egy kis időt az ovisokkal.

Utazó Minizoo járt az oviban.

Április 25-én különleges állatokkal találkoztunk a csoportban. Csótány, varánusz, szakállas agáma, óriás ezerlábú, kígyó, béka és még tarisznyarak is tekergett, ugrott, mászott, icergett-ficergett a csoportszobában.

A gyerekek némi csodálkozás után bátran ismerkedtek az állatokkal. Etették, simogatták őket és sokat tanultak róluk. Köszönjük a szülői munkaközösség anyagi támogatását, nélkülük ezt a programot nem tudtuk volna megszervezni! Életre szóló élmény volt!



TrachtTag 2023. 04. 28.

A Magyarországon élő nemzetiségek ezen a napon úgy öltöznek fel, hogy a hétköznapi ruhájuk mellé felvesznek egy olyan ruhadarabot is, ami kifejezi az adott nemzetiséghez való tartozásukat. Idén mi is csatlakoztunk ehhez a hagyományörző programhoz és a gyerekekkel felvettük az ünneplősváb viseleteinket, ezzel is erősítve nemzetiségi identitástudatokat és kifejeztük büszkeségünket, hogy a német csoportba járhatunk!



Anyák napja alkalmából május 12-én köszöntötték édesanyjukat, nagymamáikat az óvodások. A gyönyörűen feldíszített csoportszobában magyar és német nyelvű versekből, dalokból font kis műsorral kedveskedtek vendégeiknek. Minden anyuka a saját gyermeke által készített egyedi karkötőt kapott, és természetesen a nagymamákat is meglepték egy ajándékkal unokáik.

*Ungváriné Kapronczai Ágnes
Intézményvezető*

ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Április 20. A mai napon dr. Varga Szabolcs, a MTA kora újkori osztályának főmunkatársa tartott a nyolcadik és hatodik osztálynak egy rendkívüli történelemórát. A téma: "Zrínyi Miklós a szuperhős" volt. Az előadás során egy csomó érdekes dolgot tudunk meg a Zrínyi családról, származásáról, életéről, és haláláról. A történelem óra végére azt is megtudtuk, hogy mi a közös Zrínyi Miklósban és Supermanben.



Április 28. Iskolánk felsősei a hét utolsó tanítási napján az Emberség Erejével Alapítvány munkatársai segítségével "utaztak" végig a Dráván. Ehhez egy interaktív társasjáték volt a segítségükre. A "Kultúra Vízitúra" játékban megismerkedhettek Baranya Vármegye nemzetiségeivel (német, cigány/roma, horvát és magyar). A kérdések a kultúra számos területére kitértek: zene, népviselet, hagyományok, gasztronómia. Tanulóink örömmel vettek részt a játékban és lelkesen bizonyították a témával kapcsolatos tudásukat.



Május 5. "Unser Mittelalter", A mi középkorunk. A mai nap nagy részében az ötödikesek egy középkorról témájú projekt napon vettek részt. Változatos feladatokat oldottak meg: várat építettek, saját birtokot rajzoltak, saját címert készítettek, középkori táncot tanultak, érdekes Learningapps és 3D-s feladatokat oldottak meg a tabletjük segítségével. A projekt végére bővítették a tudásukat a középkori lovagokról, várakról, városokról és a középkori emberek életéről.



Május 8. A NyMTIT által XVII. alkalommal szervezett meghívásos Niels Bohr fizika-kémia versenyen a megjelent 11 település tanulóinak közül a hetvehelyiek csapat kategóriában 3. helyezést értek el. A csapatban iskolánk diákjai versenyeztek a település színeiben. Gratulálunk Laufer Valentin, Majorosi Kristóf, Orsós Dorina és Szekér András tanulóknak.

Forrás: <https://iskolahetvehelyi.edu.hu/>

Anyakönyvi hírek

Született: Gulyás Lia

Gratulálunk!



NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

A Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat rajzpályázatot hirdetett "Az én sváb népviseletem" címmel. A pályázatra beérkezett műveket május 6-án a Német Tájház előtt állítottuk ki. A kiállítással egybekötött eredményhirdetéskor három alsó tagozatos és három felső tagozatos gyermek ajándékot, valamint minden alkotó gyermek elismerő oklevelet vihetett haza. A vendégeket és a gyerekeket finom túrós, túrós meggyes és almás rétesrel is megkínáltuk.



*Erős Andrea
NNÖ elnök*

Milyen jogok illetik meg az embert a pszichiátrián?

Kevés kiszolgáltatottabb helyzet létezik manapság, mint amikor valaki bekerül egy pszichiátriai osztályra. Bár ilyen helyzetben mindenkit megilletnek bizonyos alapvető jogok, a tapasztalat szerint ezek nagyon gyakran nem érvényesülnek.

Tulajdonképpen az egyetlen hely, ahol az embert bűncselekmény hiányában is megfoszthatják személyes szabadságának alapvető jogától, egy pszichiátriai osztály vagy intézmény. Elvileg, a törvény szerint ilyen csak akkor történhet meg, ha az illető közvetlenül és súlyosan ön- vagy közveszélyes állapotban van. A gyakorlat mégis azt mutatja: számos olyan helyzet adódhat, amikor valakit jogtalanul kényszeríthetnek pszichiátriai kezelésre. Egy vagyoni vagy örökösödési vita, válóper vagy gyermekelhelyezési per, vagy akár komolyabb konfliktushelyzet során is előfordulhat, hogy az egyik fél – így vagy úgy – kényszerbeutalót szerez „ellenfelének” a pszichiátriára, aki aztán, onnan kikerülve, „pszichiátriai kórtörténettel” a háta mögött máris hátránnyal indul a fenti jogi viták bármelyikében. Ilyen esetekre az elmúlt egy-két évtizedben számos példa akadt Magyarországon is.

Az ombudsman, vagyis az alapvető jogok biztosja számos alkalommal tett már közzé olyan jelentéseket, melyek arról számoltak be: a pszichiátriai osztályokon bizony rendszeresen sérülnek a kezelték jogai, időnként egészen komolyan. Egy alkalommal például az emberjogi biztos azért emelte fel a szavát, mert egy nőt – aki otthonában lett rosszul, és a pszichiátriára szállították – a kórházban levetkőztették, bepelenkálták, a bokáinál és a csuklójánál az ágyhoz kötötték, majd ájultra gyógyszerelték. Az ombudsman több jogsértést tárt fel az ügyben, és ajánlásokat is tett annak érdekében, hogy ilyen esetek újból ne történhessenek meg.

Ha valaki kényszerrel kerül a pszichiátriára, legtöbbször fogalma sincs az őt megillető jogokról. A helyzetet rontja, hogy az ápoló személyzet ilyenkor az illetőt könnyen könnyveli el „elmebetegnek”, és gyakran az illető kényszerítés elleni tiltakozását is „betegsége” részének tekintik.

Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány közszolgálati céllal olyan információs anyagot állított össze, amely közérthető nyelvezettel magyarázza el, milyen jogok illetnek meg valakit, aki bekerült a pszichiátriára. Az anyag az egészségügyi törvény alapján készült, és jó szolgálatot tehet akár a pszichiátriára kerülőknek, akár hozzátartozóiknak.

A „Betegjogok” című információs anyag a szervezet honlapján itt érhető el:
<https://emberijogok.hu/betegjog/>

NYMTIT TELEPÜLÉSI GYORSINFÓ 2023. Április

Bakonya

A Családi Porta Program pályázaton tíz családnak sikerült csirkét, tápot, gyümölcsfát, paradicsom- és paprika palántát beszerezniük 650.000 Ft értékben.

Hagyományunkhoz híven, Húsvét másnapján és a Szentgyörgy napi búcsú alkalmával nős-nőtlen focimeccset rendeztünk nagy sikerrel, sok- sok helyi szurkolóval. A visszavágó után frissítőkkel és csülök pörkölttel vendégelte meg a játékosokat az Önkormányzat. Április 23-án a templomi búcsú szentmise is jól látogatott volt. Ellátogatott hozzánk Dr. Balog Márta Pécsi háziorvos, aki saját költségén restauráltatta a templom egykori Szent György festményét, mely március 28-án került vissza templomunkba. Lakossági, önkormányzati, egyházi és civil szervezetek által adományozott pénzüsszegekből - összesen 1.625.394 Ft - a templom zsalu ablakai is kicserélésre kerültek. Hálás köszönetet mondunk Galambos Marikának, aki sekrestyésként lekoordinálta az előkészületeket és a munkálatokat.

A Te Szedd önkéntes, országos programhoz csatlakozva szemétszedési akciót indítottunk április 29-én.

Buszmegeállónk 'nappali' részében továbbra is könyv- és ruhacserére van lehetőség.

Boda

A TOP + programban kijelölésre került a közbeszerző, így a következő hetekben kiírásra kerül az energetikai korszerűsítésre vonatkozó közbeszerzési pályázat. A pályázat kiírása után mintegy 45 napon belül kijelölésre kerül az a pályázó, aki elnyerte a munkálatok kivitelezését. Ezután indulhat meg a kivitelezés.

Kiválóan sikerült a hagyományos EMMAUSZ rendezvény Bodán. Az időjárás kegyes volt a rendezvényhez, így jó időben sok vendéggel, vidáman telt el a nap.

Elindultak a településen a zöld munkák, melyek között az önkormányzati szőlő metszése, lemosó permetezése is elkészült. A közterületek karbantartása is folyamatosan zajlik.

Bükkösd

Az újrahaznosítás alapján a Horgász tavon elkezdte munkáját az új működtető Egyesület, a horgászok nagy megelégedésére.

A közút mentén és a parkjainkban előregedett fák egészségügyi vágását végeztük, mely jelentős költséget jelentett az Önkormányzatnak, mivel speciális szakemberek segítségét kellett bevonni. A vágásból maradt faanyagot a tavalyi Magyar Falu Programban nyert erdészeti géppel elég gyorsan sikerült elhordani.

Zajlik folyamatosan a közterületek, zöldterületek karbantartása.

A településen lévő Egyesületek és az Önkormányzat Április 30-ra Majális és Egyesületek Napját szerveztek.

Benyújtottuk a 2023. évi szociális tűzifa pályázatunkat.

Cserdi

Az EKR felületen megnyitásra került a Hűtőház közbeszerzési eljárásra vonatkozó pályázati feltételek, a kivitelezést június végén tervezzük elindítani.

A jó idő beköszöntével a település közmunka programjának dolgozói folyamatosan végzik a zöldterületek karbantartását.

Cserkút

Nagypénteken, húsvéti délelőttön láttuk vendégül a családokat, gyermekeket. Lehetett nyuszit simogatni, ismerkedni a vesszőfonás rejtelmével, kézműveskedni.

Április 10-én a Malom és Műhelyház jóvoltából birtokba vehettük a "Három Tarka Macska" című színes köztéri szobrot Kő Boldizsár elismert szobrászművész alkotását. A szobor avatását követően a Macsekban húsvétolhattak a vendégek.

Április 20-án testületi ülést tartottunk, melyen a település aktuális ügyeit beszéltük át, és fontos ügyekben hozott döntéseket a képviselő-testület.

Április 22-én az önkormányzat udvarán Szent György és a sárkány harcába pillanthatunk bele, helyi szereplőkkel. Aztán a Tárkány Trió citerazenekar koncertjét élvezhette a nagyérdemű közönség. Ezt a programot is a Malom és Műhelyház prezentálta a cserkútiaknak.

Dinnyeberki

A jó idő beálltával megkezdődött a közterületek karban tartása, a közmunkás kollégáink megkezdték a zöldterületi karbantartást, fűnyírást a településen, mely nem kis feladat hisz a portál előtti közterületen is ők végzik a fűnyírást.

Az RHK Kft. I. negyedéves tájékoztatóján részt vett polgármesterünk március 22-én Bodán a Faluházban.

Az idei XIX. Niels Bohr Fizika-Kémia versenyen Hetvehelyen részt vesz 4 fő gyermekünk.

Helesfa

A közfoglalkoztatási program keretében folytatódik a zöldterületek karbantartása, melyet nagyban megkönnyít a Magyar Falu Programban nyert pályázatból vásárolt traktor.

Folytatódik a közösségi tér kialakítása az önkormányzat udvarában, már elkészültek a féltetők.

A tavaszi szünetben húsvétváró foglalkozást tartottunk a gyerekeknek: hímestojás keresésben és egyéb feladatokban mérhették össze ügyességüket a gyerekek. A játék után húsvéti mesét néztek és kézműves foglalkozást is tartottunk nekik.

Hetvehely

Folynak a közbeszerzési eljárások az elnyert külterületi helyi közutak projektben, ami Bükkösd Önkormányzatával közösen valósul meg, valamint a TOP Plusz pályázaton elnyert Önkormányzati Energetikai korszerűsítési beruházásban.

Dr. Kereki Ferenc beszámolt az Nymit ülésen a társulásokat érintő változásokról, valamint ismertette az Energiaügyi Minisztérium elképzeléseit a folyó ügyekben.

A Képviselő-testületi döntésének megfelelően átadásra kerül az állam részére a település három Vízi közműve. Az átadási folyamat elindult, és az év közepéig véglegesen az állam birtokába kerül a 800 milliós vagyon.

A covid vírust követően újra találkozhatunk a svájci Rafz település képviselőivel. Hetvehelyen fogadjuk a Rafzból érkező delegációt, akikkel 27 éve tartjuk a partneri kapcsolatot.

Ibafa

Közmunkásaink utak járdák zöldterületek a játszótér és a temető rendbetételén dolgoztak.

Folytatódtak a pipamúzeum felújítási munkái. Az épület felújítása befejeződött, már csak külső munkák, mint például térburkolat készítése van hátra. Remélhetőleg a június tizedikei falunapra tervezett ünnepélyes átadásra minden munka befejeződik.

LEADER pályázatot nyertünk egy kemence építésére, az alapozási munkák e hónap végére elkészültek, míg a kemence felépítése a jövő hónapban várható.

Kővágószőlős

Húsvétváró délelőttöt rendezett a Buzás Andor művelődési házban az önkormányzat és a civil szervezetek április 1-én, mely családi kézműves foglalkozással, húsvéti fotósarokkal, valamint célba dobással várta az érdeklődőket. A helyszínen nyuszi simogatás, valamint csoki és cukorka keresés is várta a gyerekeket.

Rendhagyó nyílt nap volt az óvodában 2023.04.05-én. Már hagyománnyá vált, hogy minden év tavaszán nyílt napot tart a kővágószőlősi óvoda. Ennek célja, hogy a leendő kiscsoportos gyermekek szüleikkel együtt megismerhessék az óvodát. Bemutakoztak az óvoda dolgozói, a szülők tájékoztatást kaptak az óvoda ünnepeiről, hagyományairól, és a programokról.

Április 7-én került megrendezésre hagyományteremtő jelleggel a Buzás Andor művelődési házban a Nyuszibál.

30. alkalommal rendezett borbírálatot Kővágószőlős Önkormányzata és a Zsongorkő Baráti Kör. Már több mint egy emberöltőnyi hagyomány a településen a verseny, ami fontos része Kővágószőlős borkultúrájának. A megnyitókat és szakmai bevezetőket követően április 13-án délelőtt vette kezdetét a bíráló. A bizottságban ülők fehér, rozé, és vörösbort értékelték.

A 2023-as Településfásítási Programban elnyert tavaszi ültetésű fák megérkeztek az önkormányzathoz. A 30 db keskenylevelű kőris a hónap végén kerül kiültetésre az Arany János utcába. A program lebonyolítását az Országos Erdészeti Egyesület segíti.

A közmunkaprogram keretében újabb 1 fő férfi munkaeőt tudunk foglalkoztatni, így teljes létszámmal, 6 fővel zajlanak a település karbantartási munkálatai.

Készülünk a május 1-i rendezvényünkre, májusfa állításra. Célunk a hagyományápolás, népszokások felelevenítése, megtartása. Színes programokkal, kézműves foglalkozásokkal várjuk az érdeklődőket.

Kővágótöttös

Húsvét előtt Nagypénteken, az RNÖ "Húsvéti Tojásszedést" tartott a község gyerekeinek a Mária Kertben.

Április 13-án Testületi ülést tartottunk, ahol elfogadtuk a 2022. év zárszámadását, döntés született a Szociális tűzifa pályázat beadásáról. A HESZ módosításának előkészítése, a Falunapi rendezvény megbeszélése, valamint a NYMTIT szerződés várható időpontjáról is szó volt a gyűlésen.

A közmunkások a közterületek rendbetételén dolgoznak, mivel idén 3 fő végzi ezt a munkát, a lakosság részéről is kapunk segítséget, hogy kezelni tudjuk a fűnyírást a településen.

A Falufejlesztő egyesület felhívására, a virágosítás is elkezdődött, melyhez egyre többen csatlakoztak felajánlásokkal, és a virágok gondozásával.

Az RNÖ szervezésében közös májusfa állításra került sor a Közösségi ház parkjában.

Hetvehelyi Hírmondó- Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Község Lapja 2023. május

Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat

7681 Hetvehely Rákóczi u. 36.

Felélő kiadó: Wágner Antal polgármester

Megjelenik: havonta, 250 példányban

Tel.: 73/578-528

E-mail: szervezes@hetvehely.hu

Szerkesztő: Lóki Károlyné